

徐立毅调研机场疫情联防联控工作并召开会议强调 慎之又慎 细之又细 实之又实 做好“双节”疫情防控

本报讯(郑报全媒体记者 陈锋 孙亚文)“双节”临近,我市疫情防控工作如何?机场疫情联防联控机制是否高效运行?12月16日,市委书记徐立毅深入新郑机场及周边区域,调研督导机场疫情联防联控机制运行情况,并主持召开“双节”期间常态化疫情防控工作会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要讲话指示精神,按照省委第九次疫情防控专题会议要求,突出重点部位、重点人群、重点场所,立足于防、关键在早,强化责任、落实措施,慎之又慎、细之又细、实之又实做好“双节”疫情防控

工作,维护好人民群众生命健康安全和社会大局稳定。

徐立毅先后来到集中隔离点项目建筑工地、郑州机场国际西货站、机场到达大厅等地,实地察看集中隔离备用房建设、落地入郑人员查验及核酸检测、国际机场货运疫情防控情况。

随后,徐立毅主持召开专题会议,听取机场联防联控机制运行情况和“双节”期间常态化疫情防控工作汇报。他指出,当前全球疫情形势复杂多变,岁末年初人员流动性大,郑州作为交通枢纽、内陆口岸城市,“外防输入、内防反弹”的任务十

分繁重、形势十分严峻。要切实保持清醒认识,坚持问题导向,强化细节意识,不断查短板、找隐患、补漏洞,慎之又慎、细之又细、实之又实落实好各项防控措施。

徐立毅强调,要严格口岸管控,一丝不苟落实机场、中欧班列、入境人员和进口货物等重点部位、重点人员管控措施,坚持人、物、环境同防,严格执行国际国内人员、通道、管控流程“两分离”制度,强化重点部位管理单位的主体责任,充分发挥联防联控机制的监督推动作用,确保守土有责、守土尽责。要强化高风险人群的排查管控,对入境人员采取更加严

格的管控措施,对密接者、次密接者第一时间排查、检测、管控到位,对高风险来郑人员严格落实分类管控,对高风险岗位工作人员分类闭环管理。要切实加大社会面防控,推进防线前移,做好机场、高铁、铁路等返郑入郑人员核酸检测核验,完善“双节”期间返郑入郑人员、聚集性活动、人员密集场所疫情防控专案,压实属地、行业主管部门、单位和个人四方责任,发挥好“三人小组”作用,优化核酸检测服务,做到责任到人、管控从严、服务更优。

杜新军、高义、牛卫国、虎强、张春阳、王万鹏等参加活动。

侯红调研重点项目建设和科技创新工作

坚持创新引领 增强发展动力 确保今年圆满收官 明年开局良好

本报讯(郑报全媒体记者 王治 王世瑾)12月16日,市长侯红到经开区、航空港区、郑东新区调研重点项目建设和科技创新工作,宣讲中央经济工作会议精神,强调要坚持稳字当头、稳中求进,做到以稳求进、以进促稳,强化创新驱动,加快产业转型,增强发展动力,做好“六稳”“六保”各项工作,确保经济运行在合理区间,为今年各项工作圆满收官和明年工作开好局起好步奠定坚实基础。

在上汽集团乘用车郑州分公司,侯红来到总装车间生产线,询问科技研发、市场销售等情况,鼓励企业以市场为导向、以创新为动力、以人才为支撑,不断打造企业核心竞争力。在富士康科技集团,侯红察看智能手机组装线,了解生产经营、产业规划,叮嘱企业加快技术改造,着力提升产能,建设高端化、智能化、绿色化企业集群。

侯红来到国家技术转移郑州中心,察看设计规划、建设进度等情况,要求施工企业高标准高质量推进工程建设,注重细节、精益求精,做到布局合理、功能完善、配套完备。在哈工大郑州研究

院,侯红听取总体规划、人才培养、产学研合作情况汇报,希望研究院依托哈尔滨工业大学工程科学领域及相关交叉学科资源优势,打造高水平科技创新平台和高层次创新人才培养基地。

调研中,侯红强调,要把中央经济工作会议精神落实到具体行动和具体项目上来,不断增强发展内生动力,确保经济平稳运行。要坚持创新驱动,把创新摆在发展的逻辑起点、现代化建设的核心位置,主动对接国家战略科技力量体系,构建一流创新生态,全力建设国家创新高地。要坚持制造业高质量发展主攻方向,深入分析产业发展现状,切实转变观念,准确把握规律,坚持“项目为王”,聚焦主导产业培育一批产业链完整、带动能力强的龙头企业,推动形成做强做优做大制造业高质量发展的浓厚氛围。要深入开展“万人助万企”活动,着力提升服务企业的意识、能力和水平,持续优化营商环境,切实打通企业发展的难点、痛点、堵点,持续激发市场主体活力,为经济社会高质量发展提供有力支撑。

史占勇参加调研。

市人大常委会党组传达学习中央经济工作会议精神

高起点谋划好人大工作 有效服务经济社会发展

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)12月15日,市人大常委会党组书记周富强主持召开市人大常委会党组扩大会议,传达学习中央经济工作会议精神,研究贯彻落实意见。市人大常委会主任胡荃,副主任蔡红、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群出席或列席会议。

会议指出,中央经济工作会议是我们党成立百年之际、继党的十九届六中全会之后,召开的又一次重要会议。习近平总书记在会议上发表重要讲话,意义重大、影响深远,是做好今后一个时期经济工作的根本遵循和行动指南,也明确了做好明年经济工作的方向和思路。要认真学习领会会议精神,特别是习近平总书记的重要讲话精神,把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力落实到行动上,体现到贯彻落实党的路线方针政策的实际行动

上,体现到推动高质量发展的实际行动上,体现到为党分忧、为国尽责、为民奉献的实际行动上。

会议强调,要积极营造良好学习氛围,紧密结合人大工作实际,有计划地组织好全市人大系统、人大代表、机关党支部各项学习和研讨活动,推动中央经济工作会议精神和省委、市委决策部署落地生效。要做好明年工作谋划,切实担负政治责任,充分发挥党组、机关党组把方向、管大局、保落实作用,筑牢根基促发展。要高起点谋划好立法、监督、重大事项决定等工作,结合“我为群众办实事”活动,持续巩固和扩大党史学习教育成果,有效服务全市经济社会发展。要立足人大职能,找准工作结合点、切入点、支撑点,高质量推进全市人大工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

11月郑州CPI同比上涨2.5%

医疗保健类下降0.1%

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)国家统计局郑州调查队昨日发布信息,2021年11月份,郑州市居民消费价格同比上涨2.5%,高于国家0.2个百分点。

与去年同期相比,11月份我市食品价格上涨3.4%,非食品价格上涨2.3%,消费品价格上涨2.7%,工业品价格上涨2.5%,服务价格上涨2.2%。分类别看,食品烟酒类上涨2.9%,衣

着类上涨1.4%,居住类上涨1.2%,生活用品及服务类上涨0.7%,交通和通信类上涨6.0%,教育文化和娱乐类上涨5.4%,医疗保健类下降0.1%,其他用品和服务类下降1.7%。

与上月相比,11月我市居民消费价格总水平环比上涨0.5%。其中,食品价格上涨2.4%,非食品价格上涨0.1%,工业品价格上涨0.8%,服务价格下降0.4%。